

ПРАВИТЕЛЬСТВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

or 13.09.2019

No	419-∏∏	
----	--------	--

Мурманск

О создании автономной некоммерческой организации «Проектный офис Заполярного Арктического Научно-образовательного центра Мурманской области»

Во исполнение постановления Правительства Мурманской области от 05.09.2019 № 414-ПП «О создании Заполярного Арктического Научно-образовательного центра Мурманской области» Правительство Мурманской области постановляет:

- 1. Создать автономную некоммерческую организацию «Проектный офис Заполярного Арктического Научно-образовательного центра Мурманской области» (далее АНО «Проектный офис Заполярного Арктического Научно-образовательного центра Мурманской области»).
- 2. Министерству образования и науки Мурманской области (Ковшира И.А.):
- 2.1. Выступить от имени Мурманской области учредителем АНО «Проектный офис Заполярного Арктического Научно-образовательного центра Мурманской области».
- 2.2. Обеспечить государственную регистрацию АНО «Проектный офис Заполярного Арктического Научно-образовательного центра Мурманской области» и иные юридически значимые действия по ее созданию в срок до 01.11.2019.
- 2.3. Обеспечить назначение на должность руководителя АНО «Проектный офис Заполярного Арктического Научно-образовательного центра Мурманской области».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на врио заместителя Губернатора Мурманской области Демченко О.Н.

Врио Губернатора Мурманской области

А. Чибис